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slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

nadešel sice čas prázdnin, ale ne tak pro zřizovatele Kraj
ské zdravotní, a.s., kterým je Ústecký kraj, i samotné akcio
vé společnosti při hledání možných zdrojů financování pro 
zlepšení kvality zdravotní péče. Rád bych Vám představil 
výzvu Ministerstva zdravotnictví České republiky к před
ložení žádostí o finanční podporu v rámci Integrovaného 
operačního programu, do které přihlásila Krajská zdravotní 
hned 3 projekty.

Cílem této intervence Integrovaného operačního programu 
je zajištění kvalitní a dostupné zdravotní péče v souladu 

s evropskými standardy kvality péče v rámci specializovaných pracovišť prostřednictvím mo
dernizace a obnovy technického a přístrojového vybavení. V tomto případě к dosažení stan
dardů přístrojového vybavení v rámci specializovaných pracovišť národní sítě traumatologické 
a onkologické péče.

Přidělená dotace je účelově vázaná a určena výhradně pro konkrétní specializované pracoviště 
zdravotnického zařízení. Systém posuzování je nastaven tak, aby mohl být splněn základní cíl 
výběru projektů, to znamená projekty kvalitní, které jsou v souladu s legislativou ES a ČR a svý
mi výsledky výrazně přispějí ke zlepšení zdravotní péče. Podporu lze získat až do výše 100% 
výdajů projektu.

Doba trvání jejich realizace je stanovena nejvýše na 24 měsíců od vydání rozhodnutí o poskyt
nutí dotace. Všechny schválené projekty však musí být ukončeny nejpozději do 31. října 2010.

V souladu se zadáním výzvy jsme za KZ, a.s. přihlásili celkem tři projekty, a to na komplexní 
onkologická centra v Nemocnici Chomutov a v Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem a třetí 
projekt je na traumatologické centrum rovněž v Masarykově nemocnici. Každý z těchto projektů 
sám o sobě představuje soubor nejmodernějších přístrojů v hodnotě 83 milionů korun.

A to znamená, že v případě přijetí všech tří projektů získá Krajská zdravotní, a.s., zhruba čtvrt 
miliardy korun s nulovou spoluúčastí, což by byl obrovský úspěch. Největšími investicemi jsou 
v tomto případě dva multidetektorové tomografy, lineární urychlovač pro onkologickou radio
terapii a diagnostická kamera SPÉCT.

Ing. René Budjač 
předseda představenstva KZ, a.s.
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